

**沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院)** 河北省“敬老文明号”单位  
河北省“爱心护理”示范单位  
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。  
**招收自理、半自理、全护理老人。常年招聘护理员**  
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站) 咨询电话:0317-2157899、13903178393

### 记者进社区>>> 建新街社区

## 建筑垃圾堆路边影响通行 社区安排清理干净

本报讯(记者 刘冰祎)日前,市区交通南大道一处便道边堆放了一堆建筑垃圾,给周围环境带来影响。新华区建新街社区的工作人员及时找来工人,将建筑垃圾清理干净,使便道恢复整洁畅通。

日前,新华区建新街社区的网格员在日常巡查中发现,辖区交通南大道的一处便道边,出现了一堆建筑垃圾。这堆建筑垃圾紧挨着附近楼旁的花池,高度几乎与花池齐平,里面不仅有砖头石块,还有木板纸壳。在旁边的花池里,散落着不少枯枝。杂乱的建筑垃圾不仅影响居民出行,还存在安全隐患。

网格员立即将那里的情况反映给建新街社区。当天,社区工作人员对建筑垃圾堆放地点周边的商户和居民进行了走访,但是大家都不清楚这堆垃圾的来源。为了尽快消除这处隐患,社区工作人员立即联系了清运工人。



很快,清运工人来到那处便道边,将堆放在那里的建筑垃圾进行了清理,打扫了那处路面。随后,工人又清理了花池中的枯树枝(上图)。隐患消除了,路边恢复了整洁。

### 记者进社区>>> 南湖社区

## 老师教得严格 学生练得刻苦 武术展演赢得观众满堂彩



本报讯(记者 孙亮)日前,运河区南湖社区组织了一次别开生面的武术展演。20多名孩子纷纷展示日常所学,

赢得了现场观众的阵阵喝彩声。据了解,这些孩子的武术教练是省级非物质文化遗产六合拳、杨氏青萍剑

传承人李俊德。每到周末,李俊德便会义务教授辖区的孩子们习武,让孩子们在学习之余不忘锻炼身体。很多居民知道这件事后,都想知道孩子们学到了哪些招式。前些天,社区负责人找到李俊德,和他商量能不能组织一次武术展演,邀请社区的居民来观摩学习。“这是件好事啊,让孩子们有一次展示自己的机会,可以提升他们的自信心。”李俊德一口答应下来。

活动当天,孩子们身着武术服装登场了,个个精神抖擞。看,他们的一招一式有板有眼,眉宇间透着蓬勃的朝气(左图)。几段表演下来,现场的气氛达到了高潮。不少老年人也来观看表演,他们不时为孩子们鼓掌加油。

南湖社区负责人表示,希望通过这样的活动,让社区的孩子传承武术精神,弘扬中华文化,增强孩子们强身健体的积极性。

### 记者进社区>>> 院东社区

## 井盖破损影响出行 “社区能人先锋队”及时更换

本报讯(通讯员 郝伟伟 记者 孙亮)日前,新华区院东社区组织“社区能人先锋队”的志愿者来到新华小区,将几处破损或不平的井盖更换一新,解决了居民出行不便的问题。

前段时间,院东社区的工作人员在辖区走访时发现,新华小区内有几处井盖出现破损,影响居民出行。“这几处井盖主要是被车辆碾轧坏的,小孩在这里跑过时容易摔倒。”听居民介绍完情况后,院东社区的负责人马上和“社区能人先锋队”的志愿者取得联系。平时社区有什么事,这几名热心志愿者总是第一时间参与进来,义务为小区服务。

几名志愿者先将破损的井盖撤下,又将新井盖安装好(右图)。随后,志愿者用水泥将井盖周围坑洼的路面抹平,并在一旁



放上警示标志,提醒大家经过时注意安全。院东社区负责人告诉记者,“社区能人先锋队”的志愿者多是退休老

员。他们的默默付出,在社区大家庭内营造了和谐友爱的氛围。希望更多的人参与到爱心服务的队伍中来。

### 民族路社区

## 组织爱心服务

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区民族路社区开展“为老人清洁卫生扮靓庭院”活动。志愿者来到辖区高龄老人家中,为老人打扫房间,排查家中的用电、用气隐患。

活动当天,民族路社区的巾帼志愿者来到居民王女士家,陪她聊天,了解她的健康状况。随后,志愿者分工合作,为王女士打扫房间、庭院,清理屋内杂物。志愿者细细叮嘱老人,平时要注意用电、用气安全,并为其讲解了相关知识,排查家中的安全隐患。离开王女士家,志愿者又到其他几位高龄老人家中开展志愿活动。看到志愿者们忙碌的身影,老人们都十分感动。

### 瀛州路街道办事处

## 瞻仰烈士陵园

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰)近日,河间市瀛州路街道办事处组织辖区100多名党员来到冀中烈士陵园,开展红色教育活动。

在烈士纪念碑前,党员们重温入党誓词。随后,大家走进了冀中革命烈士纪念馆。活动现场,党员们聆听讲解员讲述烈士的革命故事,感受他们的革命精神。

瀛州路街道办事处负责人表示,希望通过这样的活动,让更多人学习先烈们的革命精神,让红色基因代代相传。

### 车站办事处

## 参观养老中心



日前,新华区车站办事处工作人员和居民代表,来到市区几家养老中心和社区日间照料中心,学习养老服务的先进经验和做法。

田海燕 孙亮 摄

### 石化新村社区

## 开展义诊活动



近日,新华区石化新村社区邀请市人民医院多个科室的专家走进社区,为居民提供义诊服务。崔春梅 石慧 摄